

Валерия ревнивее

А он всегда рядом

Два часа нас с Валерией, у которой 17 апреля и день рождения, и выход 11-го альбома, разделяли стенка и охранник. Без отъехавшего по делам Иосифа Пригожина, мужа и продюсера героини, фотографировать певицу и общаться с ней нельзя... С приездом Пригожина жизнь забурлила.

«Думала, в самолет меня занесут на носилках»

— Как истинная женщина, вы должны быть не рады своему дню рождения...

— Да, не рада — я не буду оригинальничать.

— И все-таки как бы вы хотели провести свой день рождения?

Иосиф: (Восторженно.) В кругу друзей!

Валерия: Это ты о своем рассказываешь?

И.: Нет, о твоём.

В.: (Смеется.) Видите, все про меня рассказал. Некоторые шутят: хороший у тебя муж, раз заставляет в день рождения работать. Может быть, это так и выглядело бы со стороны, если бы моя работа не приносила мне удовольствие.

И.: Мы устраиваем день рождения вопреки

ее желанию. В один день с Лерой рождается новая пластинка.

— Двухлетний перерыв — достаточный срок для того, чтобы измениться до неузнаваемости.

В.: Диск «Нежность моя» отличается от предыдущих. На новой пластинке, продюсером которой выступил Виктор Дробыш, более жесткое гитарное звучание. В нее вошли песни, на которые мы не делали ставку. Думали, что для зрителя они будут сложными. Но оказалось, публика умеет слушать, на концертах их приняли на ура.

— Вы вообще смело экспериментируете: вот недавно на открытии Russian Fashion Week участвовали в показе британского модельера Джени Пэкхем...

— В тот день я продемонстрировала платье, которое вы сейчас на мне видите. Его специально для меня сшила Джени, а после показа подарила... Несколько последних лет я покупаю для сцены костюмы от Джени Пэкхем, у меня их уже десятки. Когда она в очередной раз приехала в Москву и главный идеолог и продюсер Российской недели моды Александр Шумский рассказал ей о моей страсти, Джени удивилась, захотела со мной

познакомиться. Это очень милая и очаровательная женщина. Перед началом нынешней RFW Шумский предложил, чтобы я продемонстрировала ее платье — ей это польстило... И мне тоже.

— Писали о болезни, из-за которой вам пришлось отложить несколько концертов. Но вы же потрясающе выглядите...

— Спасибо большое, но я еще выздоровела не до конца. Кашель немного остался. Думаю, в Москве подхватила вирус, а когда отправилась в тур по Дальнему Востоку и Сибири, просто его не ощущала. Разыгрался он, когда я отработала концерты в двух городах. (Вздыхает.) Я никогда в жизни так сильно не болела, чтобы не могла встать целую неделю, с высокой температурой... Катастрофа! Думала, меня придется класть на носилки и заносить в самолет. Больше всего сожалеею по поводу отмены

Я знаю, какво жить без сцены. Но домоседка из меня вряд ли получится.

концерта в Иркутске. Нам уже несколько раз подряд не удается там выступить.

«Дочь требовала морскую свинку»

— Вы на гастролях чаще, чем дома. Дети каждый день звонят?

— Это я им бесконечно звоню и проверяю каждый шаг. Отслеживаю все, что происходит в их жизни. С няней и их учителями я постоянно в контакте: если упущу их из виду хотя бы на день или два, потом очень долго буду восстанавливать все события. И знаете, детей это очень стимулирует! Несмотря на то, что я не всегда рядом с ними, они меня боятся и уважают. Как только приезжаю, у них тут же меняется отношение к учебе, друг к другу.

— Стратегию воспитания сами вырабатывали?

— Бесплезно учить словами, нужно воспитывать делами и собственным примером. Акцент я расставляю сама, формирую их мнение на тот или иной счет. Я очень требовательная мама. И к себе предъявляю всегда высокие требования, и к остальным тоже.

— С детьми общаетесь на равных?

— Да. Вот только с младшим, Арсением, все время сюсюкаюсь и иногда себя останавливаю... На мой взгляд,



Валерия: Иосиф занимается мной, а не йогой

час, тогда занимаюсь йогой. Она возвращает меня к жизни.

— Вы рассказывали, что йога довела до слез вашего сына: он увидел, как маму «скручивает» в асану тренер, и расплакался, подумав, что над вами издеваются...

— (Смеется.) Да, было такое.

— Кого-нибудь еще из родных удалось пристрастить к йоге?

— Никто, кроме меня, йогой у нас не занимается. А для меня она — лучшее из всего, что я когда-либо пробовала. Не потому, что модно — просто я нашла, что искала. А вот занятия в тренажерном зале для меня скучны: три подхода по двадцать — тридцать упражнений — с ума сойти можно. Мой тренер занимается йогой уже 20 лет, ездит на международные конференции, и мы планируем вместе с ней записать спортивное видео.

— Вижу, ваше увлечение очень серьезно. В Индию не собираетесь съездить для более глубокого постижения?

— Мне было бы любопытно, но я православный человек, и философская сторона йоги меня не интересует. Мне важен лишь ее оздоровительный эффект.

— Если вас будят звонком и сообщают о важной встрече и до выхода из дома остается буквально несколько минут, что делаете в первую очередь?

— Легко! Все напутствия и ценные указания детям я смогу сделать по телефону, правильно? Нанесу минимальный

макияж, покрашу реснички, соберу сумку и возьму с собой яблоко или мандарин на всякий случай, если в течение дня не удастся поест. (Смеется.) Все! На большее не хватает времени.

«Не держу зла на бывшего мужа»

Иосиф Пригожин входит в гримерную и начинает собирать на следующий концерт: «Лера, что взять?»

В.: Косметичку, коричневую сумку и платье. Все.

И.: А сапоги чьи?

В.: Ой, наши. Берем.

И.: (Заглядывает в один из пакетов.) Так у вас яблоки были? А я опять целый день голодный — ни яйца мне, ничего. (Обреченно.) Хотя да, ты сказала, что мы опять на диету сели.

— Вы когда-нибудь друг от друга отдыхаете? Говорят, это полезно...

И.: (Оживляется.) Ага, расстаться, погулять немножко, пожить в разных квартирах с разными людьми и посмотреть, насколько мы любим друг друга? (Смеется.) Хорошая фишка. На самом деле это лишь оправдание плохим отношениям и неуверенности в чувствах.

— Вы три года вместе — именно этот срок называют критическим.

В.: Я тоже про это слышала... Но, судя по собственному опыту, если отношения не складываются, то с самого начала. Все равно это вылезает в мелочах почти сразу же, как



Ради съемок новой программы певица легко рассталась с образом блондинки